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College van burgemeester en wethouders 

Chris Waal 

Beleid Veiligheid, Vergunningverlening, Toezicht en Handhaving 2019-2022 

 

 

Geachte dames en heren, 

 

Bij dit memo stuur ik u het gecombineerde beleid op de gebieden veiligheid en 

vergunningverlening, toezicht en handhaving (VTH). Door deze vakgebieden beleidsmatig te 

combineren willen we benadrukken dat een integrale en ketenmatige benadering nodig is. 

Veiligheid en VTH zijn ook vervlochten: de VTH-taken zijn randvoorwaarden voor een veilig en 

leefbaar Schagen.  

 

In het beleid wordt onderscheid gemaakt tussen een standaardaanpak, het Magnusniveau - het 

minimale niveau waarop veiligheids- en VTH-taken worden uitgevoerd – en de kroonopgaven 

een gerichte inzet op specifieke opgaven in Schagen.   

 

In een goed bezochte beeldvormende vergadering op 26 november 2018 bespraken wij de 

eerste aanzet voor de kroonopgaven voor 2019. De kroonopgaven voor 2019 zijn: 

- Het vergroten van de weerbaarheid van jongeren; 

- Het verhogen van de fysieke veiligheid in de horeca; 

- De huisvesting van arbeidsmigranten; 

- Een ketenaanpak verwarde personen. 

Medio 2018 koos de raad al voor het vrijmaken van extra middelen en het opstellen van een 

aparte aanpak voor de revitalisering van recreatieparken. 

 

In het tevens bij dit memo gevoegde uitvoeringsplan 2019 wordt het Magnusniveau 

geconcretiseerd. Ik denk daarbij een haalbaar, afgewogen niveau van uitvoering te hebben 

vastgesteld, gegeven de ter beschikking staande capaciteit en middelen. Dat laat natuurlijk ook  

ruimte voor discussie over het gewenste (Magnus)niveau. Mogelijk voeren wij die discussie nog in 

het kader van de begroting.  

 

Tot slot meld ik u dat de provincie ook voor 2018 het toezichts- en handhavingsbeleid op het 

gebied van het omgevingsrecht als adequaat heeft beoordeeld.    

 

Namens het college van burgemeester en wethouders,  

De portefeuillehouder,  

 

 

Marjan van Kampen - Nouwen 
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